

18 ИЮН 1958

Гастроли областного драмтеатра в Зыряновске

В Зыряновске закончил свои гастрольные выступления областной театр имени Джамбула. Он поставил 20 спектаклей в городе, на Путинцевском руднике и Лесной пристани, обслужив более пяти тысяч человек.

Были показаны «Кремлевские куранты» Н. Погодина, «Последняя остановка» Э. Ремарка, «Мария Тюдор» В. Гюго, «Чужой ребенок» В. Шваркина, «Шестеро любимых» А. Арбузова.

Без преувеличения следует сказать, что все спектакли смотрелись с большим интересом. Горняки, строители, обогатители, труженики Зыряновска с одобрением отзываются об игре артистов облдрамтеатра. Об этом зыряновцы говорили на своих встречах с артистами, которые состоялись на Маслянском руднике и на одном из строительных участков треста «Зыряновскстрой».

С интересом слушали на встречах рабочие города выступления артистов тт. Раскина, Тамириной и других, рассказавших, как они работают над ролями.

Свои замечания и советы высказали артистам рабочие-строители по поводу постановок «Кремлевские куранты» и «Последняя остановка».

— Нам очень понравился спектакль «Кремлевские куранты», игра артистов, особенно артиста тов. Сальникова, правильно воссоздавшего образ В. И. Ленина, — говорят строители тт. Серебряков, Крючков и другие.

Прораб строительного участка тов.

Сергеев сделал замечания по спектаклю «Последняя остановка». Он сказал, что ему не понравилось исполнение ролей наших солдат. В облике советских солдат не чувствуется той русской силы и простоты, которые присущи нашим воинам.

Несколько слов о репертуаре, с которым приехали артисты областного драматического театра в Зыряновск. Зыряновцы, в основном одобряя этот репертуар, высказали свои пожелания, чтобы театр расширил своей репертуар, приблизив его к современной жизни, к нашим дням.

— Мы были бы очень рады, если бы областной драматический театр в следующую гастрольную поездку показал нам спектакль о советских горняках, строителях, о тружениках сельского хозяйства, рассказал бы на сцене об их героических буднях, о нашей замечательной молодежи, — говорили на встречах с артистами зыряновцы.

Отрадно то, что артисты не забыли городскую самодеятельность. Так, они провели ряд консультаций, оказали деловую помощь некоторым кружкам художественной самодеятельности. Артист тов. Раскин прочитал в коллективах города пять лекций о культуре и искусстве.

В целом зыряновцы, тепло приняв гастроли артистов областного драмтеатра, остались довольны их выступлениями.

И. БЕРЕЗОВСКИЙ.